



В Моргаушском районе рецидивист признан виновным в совершении нового особо тяжкого преступления



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении ранее судимого 64-летнего жителя Моргаушского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что около 23 часов 12 октября 2021 года злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь вместе со своим 51-летним знакомым на территории фермерского хозяйства, расположенного в Моргаушском районе Чувашской Республики, в ходе совместного распития спиртного и ссоры с последним, нанес ему множество ударов лезвием и обухом топора по голове и другим частям тела. От полученных телесных повреждений, в том числе в виде открытой черепно-мозговой травмы, потерпевший скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Орудие преступления – топор обнаружен и изъят на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинских, медико-криминалистических, биологических и генетической. Согласно заключению психиатрической судебной экспертизы оснований для признания его невменяемым не имеется.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Следует отметить, что злоумышленник ранее уже привлекался к уголовной ответственности за совершение убийства трех лиц, был осужден к 19 годам лишения свободы и освобожден по отбытию наказания в 2018 году. В связи с указанными обстоятельствами следователем в органы местного самоуправления и внутренних дел внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, в которых обращено внимание на необходимость повышения эффективности профилактики рецидивной преступности.

30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1644524>